Fiche 5.1.2. — Les mécanismes de la socialisation.

Exercice 1 :

Doc. 1, p. 132 : Quels sont les trois modes de socialisation ? + Question 1

Exercice 2 :

Doc. 3, p. 131 : Quels sont les différents agents de socialisation ? Comment évolue leur place dans la socialisation ?

Remplir le tableau suivant montrant I’évolution des principaux agents de socialisation agissant sur le socialisé en
fonction du type de société concerné.

Société traditionnelle (société plutét | Société moderne (société actuelle)
rurale — jusque dans les années 50
en France)

Principaux agents de socialisation

Exercice 3 :

Doc. 2, p. 132 : La socialisation va-t-elle toujours des adultes aux plus jeunes ? Pourquoi ?
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